

УГОЛЬЩИКИ КРАСНОЗНАМЕННОГО ДВИНУЛИСЬ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ИЮЛЬСКОЙ ПРОГРАММЫ

Не только выполнили программу по углю, но и возместили угольный долг июня

ДОВОЛЬНО ОБЕЗЛИЧИВАТЬ НЕПОЛАДКИ

КТО создал ту или иную неполадку? Кто он за это получил—только такие сообщения можно получить от шахт

От выполнения июльского плана угольщики зависят дальнейшее хранение значительных запасов угля. Шахты имеют все возможности не только выполнять, но и перевыполнить производственный задание, погасив июльский долг по углю.

В июне вся ответственность рудника должна сосредоточиться все внимание на борьбу с неполадками. Причины, ведущие к неполадкам зачастую зависят от нас самих. И хочу привести для примера работу Центральной шахты за 24 июня.

Указанные мною неполадки имеют место и на сегодня.

24 июня 4-я смена угольщиков Центральной шахты смещено задание выполнила на 93 проц. т. е. выдала 161 вагон, вместо плановых 173 вагона, не дойдя 12 вагонов.

Причины невыполнения плановых заданий смещены являются те, что до сих пор сменная техника и бригады не несут ответственность за качество работы и своевременное крепление забоев.

В 53-й бригаде, горизонт 34 Кемеровской лавы, забой остался незакреплен. Старая смена угольщи-

брали и углубили не закреплено, вторая смена, придя на работу вместо того, чтобы дать уголь—начала крепить. В результате смена дала только 4 вагона вместо плановых 8 вагонов. Не лучше дело обстояло и в 56-й бригаде того же пласта, выбрало все уголь за 2 станка и оставлено не закреплено, а главное, что даже нет крепильного леса и рабочие не знали, что делать. Вещью больше делать было нельзя. Это грозило, во-первых, нарушением всех горных правил и техники безопасности. В конце смены лес был доставлен, но лес был доставлен не того качества, какой надо было. Лес был доставлен в виде дранки. Нужно было бригаде лес обрубить и крепить забой.

На Кемеровском пласте в 13-й бригаде, сменная бригада Беллин он же и парторг бригады, в разрезном уголе поставил круг на уголь, что при дальнейшем движении может круг свалиться. Круг приехал с места, а уголь выбрал до почвы и снова круг поставил по всем правилам круг поставил.

Лутугинский пласт того числа в

эту же смену выдал только 8 вагонов, несмотря на то, что в смену вышло 3 забойщика. Кроме того на пласте имеется 10 побойных рабочих. Всего выходит за смену 19 человек. Причина такой низкой производительности является то, что лесодоставка очень затруднительна, лес доставляется снизу вверх. В то время когда можно сделать лесодоставку сверху вниз.

Надо сказать, что даже еще задерживается из-за маркшейдерской работы, прежде всего надо дать правильное направление проходки параллельно для того, чтобы артезианское, но эта работа идет медленно. Несмотря на то, что среди рабочих нарастает недовольство, вызвал производительность, кроме того уже в салях в газете, что нужно пересмотреть расценки и поручь выработку, так как мощность пласта уже снилась. Но это мероприятие до сих пор не проведено в жизнь.

Надо сказать, что выполнение плана угольщиками во многом зависит от того, как руководители пластов борются за создание всех условий, позволяющих нормально работать бригадам.

Григорьев.

НА СОВЕТСКОМ РЫНКЕ ТОРГОВАТЬ КУЛЬТУРНО

Последние решения партии обеспечили колхозникам и трудящимся единичными всевозможными для расширения торговли излишками продукции своего сельского хозяйства и промышленности. Использование этих возможностей в значительной мере зависит от создания на рынке как для колхозника, привозящего свою продукцию, так и для рабочего потребителя наиболее благоприятных условий, от умения организовать советскую торговлю культурно.

Целью при сообщении с мест сигнализирует о том, что этого еще не сделано. Возникает вопрос, какие же основные требования должны быть предъявлены для того, чтобы советская торговля была поставлена в культурные условия, чтобы советский рынок всем своим распорядком действительно привлекал к себе колхозника и единоличника.

Прежде всего никак нельзя забывать, что рынок не может быть беспорядочным. Нужно назначить заведующих, которые несли бы полную ответственность за состояние рынка. Помимо этого работа по упорядочению рыночной торговли должна вестись при активном участии всех торгующих организаций. Создание базарных комитетов, сплочение вокруг них актива из среды самих колхозников и рабочих крупных предприятий—является тоже одной из неотложных задач дня.

Базарные площадки не расширяются. Улицы, ухабы, лужи, отсутствие сорных подзаваликов, до сих пор уделяется мало внимания строительству на рынках новых торговых помещений и ремонту старых. С этим положением нельзя мириться. Расширение рынков, создание на них ларьков, ларьков, ларьков, ларьков, ларьков и т. д., должны быть закончены в кратчайший срок.

Беспорядок, джва на рынке—ни более благоприятная обстановка для спекулянта, для обмана рабочего потребителя. Нужно на каждом рынке установить правила внутреннего распорядка и обеспечить их осуществление. Следует осуществлять такие меры предосторожности, как например: для каждого вида торговли определенное место, установить часы торговли всех торгующих организаций и установить количество весов общего пользования. Обязательной охлать, отвести площадку для колхозных поводов, установить в базарные дни дежурства ветеринарного надзора. Особенно нужно помочь колхозам в использовании изделий торговли имеющихся на рынке технической базы (палатки, склады для хранения продуктов, приспособления для разгрузки и разгрузки мяса и т. д.).

ЦЕНТРАЛЬНАЯ В ИЮЛЬСКОМ ВЫДАЧА ДОЛЖНА ЗАНЯТЬ ПЕРВЕНСТВО

За 30 июня общерудничное задание выполнено на 92,5 проц. шахты выдала 1573 тонны.

Шахта «Искра» своих темпов не сдает. Шахта за 30 июня выдала на гора из забоя 310 тонн вышеплановое задание на 162,1 проц.

Диагональная шахта за последние дни июня систематически перевыполняет задание. Шахта за 30 июня выдала на гора 373 тонны, или 401,6 проц.

Центральная шахта по плану не дала 4 проц., ее пласты выдала из забоя 860 тонн, суточное задание выполнено на 96 проц.

Вперед идет пласт на 17 партконференции. За этот день выдал на гора 473 тонны, суточное задание выполнил на 164,8 проц.

Вторым идет Волковский пласт, задание выполнил на 88,8 проц.

На гора на забоя 171 тонну.

Назвать рудник пласты: Владимирский и Лутугинский. Владимирский пласт задание выполнил на 53,2 проц. Лутугинский на 65,4 процента.

7-го ИЮЛЯ 1932 Г. В ГОР. КЕМЕРОВО (БЫВ. ШЕГЛОВСК) ОТКРЫВАЕТСЯ ЯРМАРКА,

на которой примут участие свыше ста торгово-кооперативных и промышленных организаций, выставляющих на ярмарку предметов широкого потребления на один миллион рублей. В частности, в большом количестве и выборе будут продаваться: готовое платье, мануфактура, обувь, резины, трикотаж, галантерея, скребные товары: как-то: топоры, напильники, ведро, запасные части к машинам, литовки и т. д. шорные изделия, коврики и валяные строительные, рога, воронина, железные, гвозди, кустарные и гончарные изделия, кондитерские изделия, продукты сель. хозяйства и много других видов товаров.

Ярмарка будет обслужена культурно-массовыми учреждениями и организациями. Организуются чайные, застолья, для приезжих колхозников, бедняков и середняков единоличников.

На ярмарку приглашаются торгово-кооперативные и колхозные организации соседних районов: Крайневского, Краснинского, Ленинского, Тонкинского, Болдинского.

Ярмарка продлится по 9 июля.

Ярмарком.

30 ВЗМЕТА ПАРОВ, НА ХОДУ ПЕРЕКЛЮЧИТЬСЯ НА СЕНОКОС

Ни одного дня промедления в уборке сена

По контрольному заданию райсельхозартели «Вперед к социализму» должна заготовить ранних паров 110 га.

Этот план артель перевыполнила, готовая на 30 июня 112 га.

1 июля колхоз приступил к сенокосу.

А. Резнев.

Колхоз «Победитель» план вспашки паров перевыполнил. Сельхозартель «Победитель» Кемеровского сельсовета по контрольному заданию рай30 должна была заготовить ранних паров 45 га. Это задание артель перевыполнила: она в 1 июля вспахала ранних паров 46 га.

В.

Колхозы Боровского сельсовета намотком ведут парозаготовку. Сельхозартель «Первомайская барак» Боровского сельсовета, парозаготовку ведет недопустимо слабо. По плану колхоз должен к 3 июля

КОЛХОЗЫ ГОТОВЯТСЯ К ОРГАНИЗОВАННОМУ ВЫЕЗДУ НА СОВЕТСКУЮ ЯРМАРКУ

Сельхозартель «Первые всходы», проработав обращение горсовета и горпрофсовета, развернула подготовку к ярмарке

Райпотребсоюз на 65000 рублей вывозит товар на ярмарку

Наша сельскохозяйственная артель «Первые всходы» Комсомольского сельсовета развернула подготовку к первой советской ярмарке. Через два дня после того, как в газете «Известия» было напечатано обращение горсовета и горпрофсовета о советской ярмарке, мы собрали общее собрание колхозников, проработали это обращение, где постановили подготовиться к ярмарке.

Наша постановка не осталась бездействием. Правление колхоза начало выполнять постановления на колхозников и теперь имеем уже достижения в подготовке. У нас на базаре есть свой ларек, в котором мы продаем огурцы, салат и капусту.

В наших ларьках во время ярмарки будет значительно больше овощей, чем сейчас. Курдюков.

Райпотребсоюзу уже сейчас нужно быть готовым выставить на ярмарку товара на 65000 рублей.

Из пристрастной советской ярмарке одной из центральных организаций, по желанию вырешенных товаров, будет Кемеровский райпотребсоюз, который вывозит выставить товаров на 65000 рублей. Чтобы обеспечить ларьками и палатками продажу товаров на такую сумму рай30 оную потребуются строить 3 стандартных ларька и 40 временных палаток для торговли в них.

Что же выставит на 65000 рублей райпотребсоюз на ярмарку? Мехового товара и готового платья на 15700 руб. Из меховых товаров будет выставлено 24 мехового полушубка, рукавиц собачьих и на 3000 рублей шапок. Кроме того будут продаваться белые и черные меха.

Из вещей сельскохозяйственного употребления будут вывезены на ярмарку шорные изделия, веревки, нефтепродукты, а так же вещи домашнего потребления. Намечено продать 40 рабочих и полурабочих хомуты без ручек (25 руб. хомут), 40 полурабочих и рабочих седел, 10 недоушков, 20 недоушковых шляп, 3 кавалерийских селеса. Воротники будут выставлены на ярмарку 385 килограмм.

Нефтепродуктов будет выставлено на 4920 руб.: 5 тонн керосина, 7400 килограмм соевой мази и 3000 килограмм масла. Кроме того будут продаваться литовки уральских знамен 100 штук, предальные пламя, кинизитники. Большое количество будет продаваться красок: сухая муния светлая, лак масляный, белая тертого цинка, охра, поочная сивь, краска «Бродж», сурьма тертый железный, муния тертая, темная парижская зелень и тертый суржик. Из этих товаров (краски, вещи домашнего обихода, литовки и т. д.) будет на 3105 рублей.

На 5625 рублей будет вывезено на ярмарку обуви, посуты и проч. мелких товаров, из которых одной кожаной обуви будет продано на 4476 рублей.

Заготконтора, входящая в систему райпотребсоюза, на 9050 рублей вывозит сельскохозяйственных продуктов питания. Будет вывезено 300 килограмм

СЕМЬ УДАРНЫХ ХОЗРАСЧЕТНЫХ БРИГАД ЦИНКСТРОЯ ПОКАЗЫВАЮТ, КАК НАДО ВЫПОЛНЯТЬ УКАЗАНИЯ ТОВ. СТАЛИНА

Их производительность труда—130-150 процентов плановой, соответственно высок и заработок. Задача в том, что бы охватить хозрасчетом все бригады, работающие на цинкостройном

и Редозубов, люди, эти действительно борются за профинансы, работа не за страх, а за совесть.

Не отстают в ударных темпах и каменщики—они также перевыполняют свои задания.

Бригада Мусатова ударил—она в марте выполнила задание на 110 процентов, в апреле на 121 проц. в мае на 194 процента. В июне хорошие показатели ежедневной работы дают право сказать, что и за этот месяц бригада перевыполняет задание.

Надмеевская бригада Кисикова ежедневно выполняет свои задания на 129 процентов и выше. Еще не так давно эта бригада была отсталой. Повышение производительности труда надо отнести за счет того, что казаки научились работать по новому, по-ударному.

Бригада каменщиков Портягина курсанты-комсомольцы, выполняет задание в марте на 124 процента, в апреле на 116 процентов, в июне на 127 проц., но эта бригада может работать еще с большей производительностью, т. к. она не загружена работой.

Бригада землекопов Вавилова—ударная, работает в очень плохих условиях, но не считается ни с чем и не бежит ни с какой работы (плохих условий, каменной, земляной) идет вперед других бригад, работающих в более лучших условиях.

Бригада цинкострой также выполняет и перевыполняет свои задания. Хозрасчетные и ударные бригады заключили договоры с хозяйственниками, в которых хозяйственники обязуются обеспечивать бригады нужными материалами и давать во время план работы, рабочие обязуются бережно относиться к инвентарю, добывать максимальной экономии материала, выполнять работы как качественно, так и количественно.

Все же хозрасчет на Цинкстрое в бригадах внедрен недостаточно. Хозрасчетно работает только 7 бригад и 4 пригрозилась к переходу на хозрасчетную работу.

Сталинское условие о повышении труда, Цинкстроем не выполняли, большинство бригад работают с недостаточной производительностью. Особенно плохи дела у пильщиков, их производительность труда не выше 66,2 процента.

Неудовлетворительная также производительность чернорабочих—равная 70,8 процента.

Хорошая производительность труда у бетонщиков 102,5 проц., у печников—101,9 проц., конюшечников—129,8.

Лучшие хозрасчетные бригады имеют дневной средний заработок от 5 руб. до 8-ми и работают с производительностью отнюдь в 139-150 проц.

Площадка Цинкстроя тем более должна работать 6-юстами темпами, что рост цинкового завода чрезвычайно важно отстал от планов.

Семь хозрасчетных бригад на площадке Цинкстроя—это мало. Нужны сейчас же вокруг оправданных себя бригад организовать инициативные бригады, чтобы все бригады, всю площадку строительства охватить хозрасчетом.

Ковров.

КЕМЕРОВЦЫ, МОЖЕМ ЛИ МЫ ДАЛЬШЕ ТЕРПЕТЬ ПОЗОРНЫЕ ТЕМПЫ В РАСМЕЩЕНИИ ЗАЙМА

Размагничность, самотек стоят на пути к взятию ударных темпов. Район с 3 места в крае скатился на 34

1-го июля 11 часов дня. Подсчитываем итоги по району. Город рабочие и служащие—задание 4800,000, подписка 2825,000, процент 58,90.

Неорганизованное население: задание 200000, подписка—86000, процент 43,0.

Село: колхозники—задание 137000, подписка 83000, процент—60,5.

Единоличники—задание 92000, подписка 25000, проц. 26,3.

В целом по району: задание—5229000, подписка—3019000, процент 57,7.

Таким образом на 1 июля вместо стапроцентного выполнения контрольного задания и по городу, и по селу мы имеем меньше 58 проц.

1 июля 1 час дня. В соревновании гигантов первенство держит:

Химзавод. Он имеет подписки на 171,000 р. или 93,4 проц. к фонду месячной зарплаты. Из 1800 рабочих и служащих охвачено подпиской 1712 человек или 95 проц.

На второе место вышел Коммунальный завод. Он имеет подписки на 207000 рублей или 90,4 проц. к фонду месячной зарплаты. Из 9193 рабочих и служащих охвачено подпиской 3872 или 90 проц.

На третьем месте Энергострой. Подписка 202000 рублей, что составляет 90,9 проц. к фонду месячной зарплаты.

На четвертом месте Сибстройгупт из 1900 рабочих и служащих охвачено подпиской на заем 1715 человек или 85 проц. на сумму 137000 руб., что составляет 88,3 проц. к фонду месячной зарплаты.

Цинкстрой занимает пятое место. Из 1853 трудящихся охвачено подпиской на заем 1469 чел. или 79 проц. Сумма подписки 115000 рублей или 74,2 проц. к фонду месячной зарплаты.

Шхтстрой ушел в отквалификацию. Имея фактически подписки только на 160,000 руб.—он давал сведения на 211,000 рублей.

Кемрудник попрежнему на седьмом месте. Подписка равняется 335000 рублей или 68,4 проц. к фонду зарплаты. Процент охвата 92,0.

На восьмом месте Коммунальный завод. Подписка равняется 206000 руб. или 57,2 проц. к фонду месячной зарплаты.

На последнем месте мехзавод. Подписка 26000 руб. проц. 48,9.

В. Белынский.

БАРРИКАДЫ В ДЕРЕВНЯХ ГЕРМАНИИ

Несмотря на запрещение социал-фашистов, социал-демократические рабочие единодушно поддерживают единый пролетарский антифашистский фронт, организуемый компартией

УСПЕХ ТАКТИКИ ЕДИНОГО ФРОНТА НЕОСПОРИМ

В деревне Гохрихене (Германия) произошли настоящие уличные бои между доведенными до отчаяния крестьянами — бедняками и полицией. Походом к боям послужила продажа с молотка имущества одного бедняка. Построив баррикады на главной улице крестьяне пытались оказать сопротивление полиции. Полиция открыла огонь, убили крестьянина и одну крестьянку. 7 крестьян арестовано, разъяренные крестьяне разгромили ратушу.

На двух антифашистских митингах в Берлине, созванных МОПР под знаменем создания единого рабочего фронта, в полной мере явилась группа членов рейхсбаннера (соц.дем. организации) восточной провинции и воскаландиями — РОТ ФРОНТ! На митингах рейхсбаннерщики заявили о готовности принять участие в руководимой коммунистами антифашистской кампании.

В Эльберфельде (Рейнская область) состоялась конференция фабзавкомов округа, на которой присутствовали 98 делегатов, в том числе 24 социалдемократа, 6 коммунистов, 68 беспартийных. Конференция прошла под знаком сплоченности единого фронта против фашистов и предпринимателей и обратилась с призывом ко всем рабочим округа создать совместные с коммунистами комитеты борьбы и спасительные комитеты.

В статьях предвыборной кампании даже буржуазная печать вынуждена признавать неоспоримым, что движение за единый фронт среди пролетариата делает успехи.

На состоявшейся конференции районных организаций компартии Берлина и Бранденбурга в центре внимания стоял вопрос о правильном применении тактики единого фронта в новых условиях, о методах создания единого фронта снизу, на основе борьбы против усилившегося в последнее время наступления капитализма на зарплату.

ЦК германской социал-демократической партии опубликовал постановление по вопросу о едином антифашистском фронте, в котором предлагается оклеветать компартию и ее борьбу за создание единого революционного фронта и запрещает социалдемократическим рабочим организовывать единый фронт с коммунистическими рабочими.

Гамбургский городской парламент господами социал-демократов и государ-

ственной партии националистов поставила лишить Тельмана депутатской неприкосновенности депутата городского парламента с тем, чтобы подготовить процесс против Тельмана по обвинению его в государственной измене.

Новый чрезвычайный декрет

Издан новый чрезвычайный декрет президента Гинденбурга, по которому отменяются все запрещения по отношению партийной формы. Декрет уполномочивает провинциальные власти в отдельных случаях запрещать собрания под открытым небом, демонстрации и иносные формы. Германскому митингователю предоставляется право запрещать во всем государстве собрания и иносные формы.

Германский митингователь издал распоряжение, что заявки на собрания и демонстрации под открытым небом должны быть поданы с указанием места, времени и цели за два дня до их проведения.

Провинциальные правительства против мероприятий Папена

По инициативе временного прусского премьера Гиртциффа (партия центра) вчера в Берлине состоялось совещание митингователей всех государств, находящихся в оппозиции к кабинету фон Папена. Бавария была представлена министром

внутренних дел Штюнтелем, а также представителем баварской народной партии Шеффером. Саксония в совещании не участвовала.

Министры, государствами которых правит национал-социалисты, не были приглашены. Краткое заявление прусского правительства касательно полного единодушия всех митингов совещания, на котором было представлено большинство германских государств. Далее указывается, что такие совещания подлежат устранению и впрямь в случае необходимости.

Темой совещания был предостерегающий имперский указ об отмене запрещения демонстраций и иносных форм в отдельных германских государствах. Все участники совещания признали необходимым сделать совместные шаги в случае если меры приняты кабинетом Папена нарушат конституцию.

Только советская Германия уничтожит Версальский договор

Сегодня, в день тринадцатилетней годовщины подписания Германией Версальского договора, германская народная партия провела антиверсальский митинг. Газеты помещают статьи, посвященные Версальскому договору, в которых подчеркивается несогласие Германии с г. антиями, установленными Версальским договором. Гер-

манский лейтунг заявляет, что Версальский договор является преступлением перед европейским хозяйством и человеческой нравственностью. В заключение газета пишет: «Все народы страдают от Версальского договора, однако никто не порвет цепей, наложенных Версалем на Германию, если сама Германия не будет действовать».

Германия стоит сейчас в Лозанне перед решающим выбором, наиболее тяжелыми со времени наступления го подписания Версальского договора. Вот почему германский народ должен быть единодушен, тем более, что от него сейчас требуют нового подкрепления версальского преступления.

«Роте Фане» опубликовала статью «Долой Версаль — 13 лет поражения трудового германского народа». В статье говорится, что единственно выход для Германии из страны рабства в страну социализма. Только коммунизм несет спасение, только коммунизм создает условия для национального освобождения, только коммунизм может порвать Версаль».

НА БАРЗАССЕ ЕЩЕ НЕ НАЧАЛИ ВЫПОЛНЯТЬ УКАЗАНИИ СТАЛИНА

Обезличка тут господствует безраздельно. Никто точно не знает за какое дело он ответственен и потому ни за что не отвечает

Конкурс на лучшее осуществление указаний Сталина превратить в борьбу за организацию работы по новому

Барзассцы проверяли выполнение сталинских указаний. Первое указание об организованном наборе рабочей силы выполнено на 10 проц, об остальных указаниях Сталина можно сказать, что они совершенно не выполнены. Особенно крепко вросла и пышно цветет на Барзассе обезличка.

Автотранспорт Барзассы работает за вино и управляется винным духом: едут на грузовом в Кемерово, шофера за вино возят пассажиров, во время обратной езды с пьяными глазами растерявают груз в дороге (недавно тракторист Баев «потерял» бочку мяса и пьяным голосом завывает: «я не отвечаю за груз»). Затем нередки случаи «товарообмена», шофера меняют горючее за молоко и вино, машина в это время часами стоит среди дорог и за это тоже никто не отвечает.

По строительным работам в ногу с обезличкой шагает бесплановость и уравниловка. Единые республиканские расценки не выдерживаются. Вызывает факты, когда по наряду рабочий заработал 7 руб., а ему продают 1 р. 90 в. И лишь под давлением нарядчиков рабочие вымечают «ошибку» в наряде.

Строительные работы происходят беспланово-стихийно. Зав. плановым отделом тов. Шатов дает план на возведение котельной, а потом, когда работа уже выполнена, отменяет

«Прада» пишет: легкая промышленность Днепрпетровской области добилась первых серьезных успехов в выпуске товаров ширпотреба сверх плана. Научив фактическую нагрузку предприятий и возможности дальнейшего использования внутренних ресурсов, партийные, хозяйственные и советские организации подсчитали, что в конце текущего года легкая промышленность может дать потребителю продукции на 26 миллионов сверх плана. Уже в первые две декады июня фабрики, заводы выпустили сверх плана изделий на 800 тысяч рублей.

На рынок поступает главным образом обувь, белье, готовое платье, посуда, мебель, сковороды, корыта, плиты. Усиленно выпуска продукция в значительной мере способствует открытие новых производственных единиц.

Завод «Спартак» до конца года обещает выпустить сверх плана товаров ширпотреба на полтора миллиона рублей. Создание утильцеха на заводе не потребовало специальных затрат. Рабочие и технический персонал своими силами отремонтировали старые заброшенные станки. Организованный на заводе «Петровское» утильцех насчитывает свыше 3000 рабочих. В июне петровцы выработали на рынок 10 тонн и 30 тысяч задвижек для окон, изготовленных из отходов. Завод приклад к изготовлению, граблей, ковшей, зубил, дверных петель, засовов. К концу года завод даст товаров ширпотреба на 350 тысяч рублей. Завод им. Петровского реализует продукцию через заводский ЗРБ, с которым заключил договор.

Завод им. Артема обещает дать в третьем квартале ширпотреба сверх плана на 15 тысяч рублей.

свой первый наряд — и за это не отвечает. Дельцовский завод стоит из-за 12 бочек пемсита и за это никто не отвечает. Ухлопали 7000 рублей на кошку котлована под барак зимой, теперь он обвалился, барака никакого нет. Угробили конный двор — за это тоже никто не несет ответственности. Одним словом на Барзассе работают по «возможности», которая определяется желанием и настроением, а зарплату получают и спят — по потребности.

При выписке работников платят по 800 руб. подъемных, а работы не спрашивают. Профорганизация идет по следам классически неповоротливого, медвежьего хозяйничанья, растеряла всех ударников, соцсоревнование предала забвению.

Пред. ПС тов. Ленский недавно рыскал по бригадам в поисках ударников, так как некому было выдать ударные карточки. Приходит в бригаду и еще издали кричит бригадиру: — Давай ударников! — У меня их нет. — Как? Да на вас же разверстка в 6 человек! Давай, давай. А то ударные карточки некому давать.

Такое отношение к ударничеству могут допускать только не понимающие всей важности ударного труда.

Настоящие ударники Барзассы требуто от своих хозяйственников идти с ними в ногу, а не тянуть в противоположную сторону — к преступной бесхозяйственности. Пора оставить порядок стихийной работы, нужен план, точность, ясность. Ударники Барзассы.

Известия

Предлагается явиться в обязательном порядке в кабинет секретаря Городского комитета партии следующим товарищам:

Купринов — зав. Горно, Чухминов — Рудник, Яблоков — Горсовет, Чумаков — Союзкино, Кузнецов — Горарзав, Баев — Прокуратура, Маслов — Райкомхоз с о. юз, Анучин — Сибунивоз, Холинский — Стрелков, Раков — Партакбинет, Баранов — Горсовет, Гурдеев — Колхозсоюз, Гордеев — Заготзерно, Бадулин — Трест общинств, Ельсукнов — Горком ВЛКСМ, Штепа — тоже, Мамас — Механобз, Григорьев — Комбанк, Немцев — Углеразведка, Чепков — Энергострой.

Секретари коллективов: Кокострой, Энергострой, Шахтстрой, Цинкстрой, Кузбассжилстрой. Явка в 10 часов утра 2-го июля с. г. Брид. секретаря ГК ВКП(б), Петров.

2-го июля 1932 года ГК ВЛКСМ в 6 часов вечера созывает инструктивный семинар комсомольских интернациональных секторов и выделенных инструкторов по этой работе. Культурон ГК ВЛКСМ Аусин.

Брид. редактора А. Морозов

ПРИКРЫВАЯСЬ МАРИОНЕТОЧНЫМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЯПОНСКИЕ ИМПЕРИАЛИСТЫ ЗАКАБАЛЮТ МАНЧЖУРИЮ

Захват таможен — один из этапов в выполнении плана японского империализма полного захвата Манчжурии

Англия, Италия, Франция — недовольны

По сообщению японского телеграфного агентства «Синто» товарища минидель — критику получили американский, французский и итальянский послы, которые интересовались положением в Дайренской таможене. Минидель указал, что разрабатываемые японским правительством проекты компромисса по таможенному вопросу сводятся к следующему: «Таможни на территории Манчжурии остаются формально частью системы китайских таможен. Манчжурские таможи управляются манчжурским правительством и лишь номинально подчиняются главному инспектору морских таможен в Шанхае.

Часть таможенных доходов, предназначенная для погашения иностранных займов Китаю, переводится манчжурским правительством главному инспектору в Шанхае. Суммы, оставшиеся сверх платежей по иностранным долгам, передаются манчжурскому правительству.

Правительство готово принять проект компромисса и стремится получить хотя бы часть сумм, остающейся после уплаты по иностранным займам. Все варианты компромисса предусматривают восстановление в должностях Фукумото и всех японских сотрудников.

По сообщению «Асахи» манчжурскими властями силой заняты таможенники в Иньюко и Алауде. Отстранены от должности английские начальники обоих таможен. Иностранцы и китайские сотрудники таможен заменены японскими чиновниками.

Начальник таможен — японец заявил, что его позиция независима от Токио, ибо «мы находимся на службе у манчжурского государства и не подчиняемся манчжурскому государству интересам Токио. Мы делаем все по нашему собственному выбору, на основе принципа «Манчжурия для манчжуров».

По вопросу о положении Дайренской таможни он решительно поддерживает право манчжурского правительства на захват таможенных доходов Манчжурии, включая Дайрен.

Представитель японского мидель заявил, что в случае если переговоры между японским и манчжурским правительствами не приведут к должным результатам, то японскому правительству придется просто «считать» Дайренскую таможню китайской, независимо от того, кто управляет ею Нанкин или Манчжурия».

Относительно перевода таможенных доходов в Шанхай или в Чанчунь японское правительство заинтересовано лишь, чтобы были оплачены гарантированные таможенными поступлениями иностранные долги.

По сообщению «Синдун Ренго» японские сотрудники Квантунской таможни объявили о переходе на службу к манчжурскому правительству. Последние решили силой занять помещения таможни. Англичанам — начальник Харбинской таможни отказался подчиниться распоряжению о передаче таможни манчжурским властям. В связи с этим ему запрещен вход в таможню.

Фукумото, который был смещен ге-

неральным инспектором китайских таможен объявил о разрыве между китайскими таможенными и учреждениями новой таможни, подчиненной манчжурскому государству в соответствии с инструкциями министра финансов манчжурского правительства».

По словам прессы таможенные тарифы останутся прежними, но сертификаты новой таможни будут носить печать таможенного управления манчжурского государства.

Будет заключено специальное соглашение Дайренским филиалом с «Иеко гама сниси банк», которому будут переданы на хранение все таможенные фонды манчжурского государства. Все 65 японских служащих Дайренской таможни во главе с Фукумото переберлись в новое здание, в котором учреждена новая Дайренская таможня. 80 китайских служащих не явились на работу.

Новое здание Дайренской таможни усиленно охраняется японской полицией.

По сообщению «Манчжурия дейдзю» минидель манчжурского правительства опубликовал заявление о переходе в его руки всех таможен и таможенных доходов Манчжурии за исключением той доли, которая идет на покрытие иностранных долгов.

Минидель манчжурского правительства Ловень-кань направил ноту японскому правительству, в которой протестует против захвата таможенных доходов Манчжурии и «вмешательства японского правительства в дела дайренской таможни под маской так называемых манчжурских властей».

Нота отвечает на японский аргумент, что Япония не несет ответственность за деятельность манчжурских таможен и на ее заявления, что этот вопрос должно разрешить лишь манчжурское правительство и манчжурские власти. Нота обвиняет японское правительство в подстрекательстве «манчжурского правительства» к вмешательству в дела таможни, что нарушает устав Лиги наций, и взыскитское соглашение и другие договоры.

Таможня в Инци, вблизи Корейской границы, перешла в ведение манчжурского правительства.

Генеральный инспектор китайских таможен англичанин Мазе намерял преминика Фукумото (начальник дайренской таможни) и пердал вопрос об утверждении японской миссии в Бейпине, в соответствии с соглашением от 1907 года. Мазе заявил, что отставка Фукумото вызвана его «пренебрежением долгу».

Мукденская газета «Манчжурия дейдзю» публикует интервью с Охаси (министр иностранных дел манчжурского правительства) данное 26 июня представителям Дайренских газет. Охаси резко критикует японское правительство за промедление в деле признания манчжурского государства, ибо непризнание Японией Манчжурии дает возможность «замышать манчжурское правительство — правительство марионеток» и ведет к тяжкому положению 30 миллионов на роде».

Японская миссия в Китае заявила решительный протест манчжурскому правительству по поводу увольнения

Фукумото. Наикнижское правительство обратило к японской миссии с просьбой отобрать кандидатуру преминика Фукумото. Однако по словам телеграфного агентства, японские власти отказались удовлетворить просьбу наикнижского правительства до разрешения вопроса с Фукумото.

Наикнижское правительство обратило к японской миссии с просьбой отобрать кандидатуру преминика Фукумото. Однако по словам телеграфного агентства, японские власти отказались удовлетворить просьбу наикнижского правительства до разрешения вопроса с Фукумото.

ПРИКАЗ

по № отдельному стрелковому батальону № 149

Юрга — Алаер 22-го июля 1932 г.

На основании главы 2-й ст. 45 Закона об обязательной военной службе и распоряжения Революции отменено Воинского совета Сибирского военного округа № 0135 назначено сборы переменного состава приписанных к № отдельному стрелковому батальону, перотряд, роты связи и управление №-го отдельного стрелкового полка сроком:

а) переменный состав: рядовые станково-пулеметчики, телефонисты, саперы и кавалеристы — 1906, 1907, 1908 годов рождения на 45 дней; Все остальные красноармейцы переменного состава этих же годов рождения на 36 дней;

б) младший начастав переменного состава 1907, 1906, 1905, 1904 годов рождения: станково-пулеметчики, телефонисты, саперы, химики, кавалеристы на 60 дней.

И все остальные младшие командиры переменного состава этих же годов рождения на 40 дней, в) средний начастав и политбойцы (члены и кандидаты ВКП(б) рядового состава) специальных подразделений батальона на 50 дней.

И все остальной средний начастав и политбойцы переменного состава на 40 дней.

Все по 1-е сентября 1932 г.

Все средний начастав переменного состава вызывается персональными повестками.

Младший начастав и рядовые бойцы члены и кандидаты ВКП(б): станковые пулеметчики, химики саперы, кавалеристы, телефонисты:

Проживающие на территории г. Кемерово и сельской местности Кемеровского района

Явиться г. Кемерово, военный городок и 9-ти часам 9-го июля 1932 года.

Явиться ст. Топки в военный городок и 9-ти часам 9-го июля 1932 года.

Проживающие в Краснинском районе

Явиться в Красное, в военный городок и 9-ти часам 7-го июля 1932 года.

Проживающие в Топкинском районе

Явиться ст. Топки, в военный городок и 8-ми часам 14-го июля 1932 года.

Проживающие в Крапивином районе в сельцо

ветях: Ново-Барачатском, Барачатском, Шелевском, Саралинском и Березовском.

Явиться г. Кемерово, военный городок и 8-ми часам 14-го июля 1932 года.

Младший начастав и политбойцы переменного состава: стрелки, артиллеристы, повозочные, санитары и все прочие специалисты:

Проживающие в г. Кемерово и его районе

Явиться г. Кемерово, военный городок и 8-ми часам 19-го июля 1932 года.

Проживающие в Топкинском районе

Явиться ст. Топки, военный городок и 8-ми часам 19-го июля 1932 года.

Проживающие в Краснинском районе

Явиться о. Красное, военный городок и 8-ми часам 19-го июля 1932 года.

Проживающие в Крапивином районе в сельцо

ветях Ново-Барачатском, Барачатском, Шелевском, Саралинском и Березовском.

Явиться г. Кемерово, военный городок и 9-ти часам 19-го июля 1932 года.

Рядовой переменный состав: стрелки, артиллеристы, повозочные, санитары и все прочие специалисты:

Проживающие в г. Кемерово и его районе

Явиться г. Кемерово, военный городок и 8-ми часам 23-го июля 1932 года.

Проживающие в Топкинском районе

Явиться ст. Топки и зданию РИКа и 8-ми часам 23-го июля 1932 года.

Проживающие в Крапивином районе в сельцо

ветях Ново-Барачатском, Барачатском, Шелевском, Саралинском и Березовском.

Явиться г. Кемерово, военный городок и 8-ми часам 23-го июля 1932 года.

Переменимому составу при явке на сбор иметь при себе продуктов на 3 суток, постельную принадлежность (постулку, одеяло, матрац), два утиральника, мешок под собственные вещи, ложку, кружку.

Семьи переменного состава и сами красноармейцы переменного состава пользуются льготами и преимуществами, указанными в постановлении ЦИК и СНК СССР от 27 апреля 1930 года за № 23.

С момента объявления настоящего приказа выезд переменному составу с постоянного места жительства — запрещается.

Командир батальона (подпись) Военный комиссар (подпись) Вр. начштаба (подпись)

2 июля 1932 года

Грандиозный художественный загранный фильм (длина в 7 ч.)

ЗЛО МИРА Реж. Гриффитс. Длится до 14 лет. возраст. вход воспрещен.

Нач. городад: 6-30 — 8-30 Союзкино: 4-30 — 6-30 — 9 ч.

СКОРО: «Лев Нутюр» «Дриль холода»

Горсада 2-3 июля

игрует оркестр, на площадке танцы. Начало гулянья с 8 часов вечера. Касса открыта с 5-ти часов вечера. Вход в сад 40 коп.

Примисловно-кооператив. Доводится до сведения артистов «Кож-обув» всем учреждениям и лицам, требующим квалификации горняков с 1 июля 1932 г. ные мастера и занрой ликвидируются.

Кто имеет предьявить претензии, просьба обращаться в предьявлять акционерно-комиссии при контроле Углерозсоюза до 15 июля 1932 года.

После 15 июля претензии приниматься не будут. Акционерно-комиссия.

Утеряны: расчётная книга и расчётная книга на имя Ермилов.

З/В-32 г. в 7 час. вечера в помещении горпрофсоюза (Дворец труда) назначается организационное собрание ИТР сельской местности.

Известия для: 1. Выборы бюро. 2. Агротехпринадья. 3. Проработка пазов 2-й очереди Кемеровского района. 4. Р. а. н. о. ГорММТ

2 ЧЗБСС 2 ИЮЛЯ № 151 — (2720)

РАЙЛИТ № 221. Заказ № 170. Тираж 11.500.

Кемеровская Типография Сибнографтреста № 8